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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 3 Οκτωβρίου  2006 και ώρα 11:00 το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη, 
Ίριδα Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Νέστορας Κουράκης, 
Κωνσταντίνος Τσουράκης.  

 
Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 

 
1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την από της εταιρείας 

ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. (EXCOM A.E.) 
ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού EXTRA CHANNEL-3  ενδεχόµενη 
παραβίαση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την  12η  Σεπτεµβρίου 2006. 
 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη τις ακόλουθες διατάξεις: 
 
Ι.  Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόµος ορίζει.  
 
II. Τα άρθρα 2 εδαφ. δ και 5 παρ. 1 εδαφ. δ  του Π. ∆/τος 100/2000, κατά τα οποία 
απαγορεύεται η συγκεκαλυµµένη τηλεοπτική διαφήµιση, θεωρείται δε 
συγκεκαλυµµένη διαφήµιση η προφορική ή οπτική παρουσίαση σε πρόγραµµα  α) 
εµπορευµάτων, β) υπηρεσιών, γ) της επωνυµίας, του σήµατος ή των δραστηριοτήτων 
ενός παραγωγού, εµπορευµάτων ή ενός προσώπου που παρέχει υπηρεσίες, όταν η 
παρουσίαση αυτή γίνεται σκοπίµως από τον ραδιοτηλεοπτικό φορέα µε διαφηµιστικό 
σκοπό και ενδέχεται να παραπλανήσει το κοινό, όσον αφορά το χαρακτήρα αυτής της 
παρουσίασης. 
  
ΙΙI. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις από το άρθρο 4 του Ν. 2328/1995 
προβλεπόµενες κυρώσεις. 

 
 
Αιτιολογικό 
Εκ των στοιχείων του φακέλου,  των ισχυρισµών του εκπροσώπου της εταιρείας 
ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. (EXCOM A.E.) ιδιοκτήτριας 
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του περιφερειακού τηλεοπτικού σταθµού EXTRA CHANNEL-3, του υποβληθέντος 
υποµνήµατος και της παρακολουθήσεως από µαγνητοταινία της κατωτέρω εκποµπής, 
προέκυψαν τα ακόλουθα:  Κατά τη διάρκεια της εκποµπής «30 ΛΕΠΤΑ 
ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΖΩΗΣ» την 19η Ιουλίου 2006, από τις 08:30 έως τις 09:00 
προβλήθηκαν τα εξής:  Η παρουσιάστρια, Μαίρη Μαρκετάκη καλωσορίζει τους 
τηλεθεατές και προλογίζει το θέµα της ως εξής:  «Το καλοκαίρι ήρθε και ξύπνησε 
µέσα σε όλους µας η επιθυµία να αποκτήσουµε επιτέλους το τέλειο σώµα που 
ονειρευόµαστε, απαλλαγµένο από την κυτταρίτιδα και το τοπικό πάχος. Όλοι ξέρουµε 
πόσο δύσκολο είναι να χάσουµε βάρος και πόσο ακόµα πιο δύσκολο είναι να 
απαλλαγούµε από την κυτταρίτιδα και το τοπικό πάχος. Τα DNA City Beauty Farm 
άραγε µε τις πρωτοποριακές µεθόδους που εφαρµόζουν, µπορούν να µας βρουν λύση σε 
αυτά τα δύο προβλήµατα που µας ταλανίζουν; Υπάρχει µια πρωτοποριακή µέθοδος 
που εφαρµόζεται στα DNA City Beauty Farm και η οποία ονοµάζεται 
LipoSolution. Για αυτή ακριβώς τη µέθοδο είναι κοντά µου εδώ στο studio και στην 
εκποµπή βέβαια «30 λεπτά καλύτερης ζωής» δυο εκπρόσωποι από τα DNA City Beauty 
Farm, η κυρία Χάνη, επιστηµονικός εκπρόσωπος των DNA City Beauty Farm και ο 
γιατρός, ο κ. Καλαϊτζάκης, ο οποίος θα µας πει πως εφαρµόζεται η µέθοδος». Στο 
studio της εκποµπής, βρίσκεται επίσης µια νεαρή κοπέλα, µε µαγιό, προκειµένου 
πάνω στο σώµα της ο γιατρός του συγκεκριµένου Ινστιτούτου αισθητικής, να κάνει 
µια µικρή επίδειξη εφαρµογής της µεθόδου LipoSolution.  Η κα Χάνη, εκπρόσωπος 
του ινστιτούτου αισθητικής, αναφέρεται εν συντοµία στο πρόβληµα της κυτταρίτιδας 
και αµέσως µετά στη µέθοδο LipoSolution: «…Η µέθοδος λοιπόν, η οποία λέγεται 
LipoSolution, εφαρµόζεται κατ’ αποκλειστικότητα στα DNA City Beauty Farm και 
πουθενά αλλού. Είναι µια νέα µέθοδος η οποία µας υπόσχεται από την πρώτη κιόλας 
εφαρµογή, λείανση στην όψη της φλούδας πορτοκαλιού…». «Πολύ ευχάριστο αυτό,  
κυρία Χάνη» σχολιάζει η παρουσιάστρια και συνεχίζει: «Πολύ αισιόδοξο γιατί η 
αλήθεια είναι ότι οι περισσότερες γυναίκες όχι µόνο αντιµετωπίζουν αυτό το πρόβληµα 
αλλά και προσπαθούν µε διάφορες µεθόδους ανεπιτυχώς να απαλλαγούν απ’ αυτό». Η 
επιστηµονική εκπρόσωπος των DNA City Beauty Farm εξηγεί πως εφαρµόζεται η 
µέθοδος LipoSolution: «Πρόκειται λοιπόν για ένα υπέρτονο διάλυµα που τοποθετείται 
µε ειδικό έµβολο…και σαν σκοπό έχει να ρευστοποιήσει τόσο πολύ την τοξίνη και το 
λίπος που να µπορεί αυτό να διαπηδήσει γύρω από τα τοιχώµατα του λιποκυττάρου, να 
ξεφύγει δηλαδή από κει που είναι εγκλωβισµένο και µέσα πια από τη λεµφική 
κυκλοφορία να αποβληθεί, έτσι ώστε ακόµα και µε την πρώτη εφαρµογή, θα δούµε να 
αρχίσει το σηµείο που εφαρµόζεται να συρρικνώνεται. Κάνουµε µια αφυδάτωση …».  
Σε αυτό το σηµείο, η παρουσιάστρια της εκποµπής διακόπτει την καλεσµένη της, 
λέγοντας: «Κυρία Χάνη, θέλω από αυτή τη στιγµή που είναι το ξεκίνηµα της 
κουβέντας µας, να πούµε στους φίλους τηλεθεατές την καταπληκτική προσφορά –
βιάζοµαι να τη δώσω…». «Ναι, βιάζεστε πολύ σήµερα!» συµφωνεί η κυρία Χάνη που 
παρουσιάζει την εν λόγω προσφορά: «…Να πούµε ότι στους φίλους που µας 
παρακολουθούν, θα τους δώσουµε µια θεραπεία εντελώς δωρεάν και πραγµατικά θα 
δουν από την πρώτη εφαρµογή πόσο εξαιρετικό αποτέλεσµα θα έχουν…». Η 
παρουσιάστρια, Μαίρη Μαρκετάκη, συµπληρώνει την καλεσµένη της: «Αν 
τηλεφωνήσουν τώρα στα τηλέφωνα που βλέπουν στους δέκτες τους και είναι µια 
καταπληκτική…απαραίτητη µέθοδος για τώρα το καλοκαίρι γιατί αυτό το 
καλοκαίρι πρέπει όλοι να αποκτήσουµε το όµορφο σώµα που πάντα 
ονειρευόµαστε».  Το λόγο παίρνει ο γιατρός των DNA City Beauty Farm, που εξηγεί 
τι ακριβώς έχει κάνει πάνω σε διάφορα σηµεία του σώµατος της νεαρής κοπέλας που 
έχει προσφερθεί για τη ζωντανή επίδειξη εφαρµογής της µεθόδου LipoSolution ενώ 
σε ερώτηση της παρουσιάστριας σχετικά µε την ασφάλεια της µεθόδου («Υπάρχει 
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άραγε κίνδυνος από αυτές τις θεραπείες;») διευκρινίζει πως: «∆εν υπάρχει κανένας 
απόλυτος κίνδυνος, µπορεί να εφαρµοστεί σε οποιαδήποτε κυρία, ακριβώς γιατί µιλάµε 
για διάλυµα υπέρτονου χλωριούχου νατρίου –ένα διάλυµα το οποίο δεν είναι άγνωστο 
στον οργανισµό, οπότε δεν υπάρχει καµία αντένδειξη». Η παρουσιάστρια απευθύνεται 
και πάλι στην καλεσµένη της, κυρία Χάνη, λέγοντας: «Και εδώ κυρία Χάνη να πούµε 
και είναι σηµαντικό αυτό ότι στα DNA City Beauty Farm, όλες αυτές οι θεραπείες 
εφαρµόζονται από γιατρούς, όπως ο κ. Καλαϊτζάκης, εξειδικευµένους και επίσης 
ότι εξατοµικευµένα εφαρµόζονται όλες αυτές οι θεραπείες». H καλεσµένη της 
εκποµπής, συµφωνεί µε την επισήµανση της παρουσιάστριας ενώ συµπληρώνει ότι 
κάθε συνεδρία διαρκεί περί τα 45 λεπτά.   Μέχρι το τέλος της παρουσίασης της 
µεθόδου LipoSolution, µεταξύ της παρουσιάστριας και της εκπροσώπου των DNA 
City Beauty Farm, πραγµατοποιείται ο ακόλουθος διάλογος: 
- Παρουσιάστρια: Κυρία Χάνη,  κατά καιρούς ακούµε διάφορες µεθόδους και 
θεραπείες οι οποίες υπόσχονται και να απαλλαγούµε από την κυτταρίτιδα και από το 
τοπικό πάχος. Γιατί πρέπει να επιλέξουµε τη LipoSolution,  οποία εφαρµόζεται στα 
DNA City Beauty Farm; Ποιος είναι ο λόγος δηλαδή να την εµπιστευθούµε γιατί, κακά 
τα ψέµατα, κυρία Χάνη, εµείς οι γυναίκες έχουµε εφαρµόσει πάρα πολλές µεθόδους 
αναποτελεσµατικές και έχουµε µερικές από εµάς απογοητευθεί». 
- Κυρία Χάνη: Γιατί είναι η µέθοδος που αποτελεί την τελευταία εξέλιξη στη µη ιατρική 
επεµβατική µέθοδο και µας δίνει αποτελέσµατα από την πρώτη κιόλας εφαρµογή. 
- Παρουσιάστρια: Καταπληκτικό! Και το χρειαζόµαστε τώρα το καλοκαίρι το 
άµεσο αποτέλεσµα…Πολύ σηµαντικά όλα αυτά που µας λέτε και βέβαια πολύ 
αισιόδοξα γιατί η αλήθεια είναι ότι τώρα που πλησιάζει το καλοκαίρι, ο καθρέφτης 
πολλές από εµάς µας απογοητεύει, µας ταλαιπωρεί ψυχολογικά. 
- Κυρία Χάνη: Να πούµε λοιπόν στους φίλους µας να µας πάρουν στο 801-11-11-900 
τώρα και θα έχουν µια εντελώς δωρεάν εφαρµογή σε όλο το σώµα µε τη νέα µέθοδο, 
αποκλειστικά από τα DNA City Beauty Farm, LipoSolution. 
- Παρουσιάστρια: LipoSolution, λοιπόν, κυρίες και κύριοι. Μια καταπληκτική 
πρωτοποριακή µέθοδος που εφαρµόζεται µόνο στα DNA City Beauty Farm. 
Πρέπει να τηλεφωνήσετε τώρα στα τηλέφωνα που βλέπετε στους δέκτες σας για να 
έχετε την ευκαιρία να δοκιµάσετε τη µέθοδο και βέβαια να αποκτήσετε το 
καλλίγραµµο, το τέλειο σώµα, το απαλλαγµένο από την κυτταρίτιδα και το τοπικό 
πάχος, που πάντα ονειρευόσασταν. Κυρία Χάνη, µας αξίζει η οµορφιά και η 
αισιοδοξία, έτσι δεν είναι; 
- Κυρία Χάνη: Βεβαίως, σε όλο τον κόσµο αξίζει, πόσο µάλλον όταν το έχουµε ανάγκη. 
- Παρουσιάστρια: Και το έχουµε όλοι ανάγκη γιατί στόχος των DNA City 
Beauty Farm δεν είναι µόνο οι ενδιαφερόµενοι να αποκτήσουν το ωραίο σώµα που 
θέλουν αλλά και να αισθανθούν και καλύτερα, έτσι δεν είναι; 
- Κυρία Χάνη: Να αισθανθούν καλύτερα, να έχουν ευεξία και ηρεµία, ώστε να µπορούν 
να το απολαύσουν κιόλας… 
- Παρουσιάστρια: Είναι σηµαντικό αυτό και βέβαια να επαναλάβουµε ότι όλες 
αυτές οι θεραπείες γίνονται από εξειδικευµένο, ιατρικό προσωπικό, όπως ο κ. 
Καλαϊτζάκης εδώ, µετά από κάποιο τεστ, το DNA check. 
Σε αυτό το σηµείο, παρεµβαίνει ο γιατρός που διευκρινίζει σχετικά: «Το DNA check 
είναι µια µέτρηση µεταβολισµού, που βλέπουµε κάποια στοιχεία του οργανισµού µας, 
όπως είναι η συνολική ποσότητα του λίπους, του µυϊκού ιστού, η συγκέντρωση νερού, ο 
δείκτης µάζας σώµατος και έτσι έχουµε µια σφαιρική εικόνα για το πώς θα δουλέψουµε 
τον κάθε οργανισµό». 
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- Παρουσιάστρια: Κύριε Καλαϊτζάκη, τώρα που ολοκληρώνεται έτσι αυτή η 
σύντοµη τηλεοπτική κουβέντα που είχαµε, τι θα ’χατε να σχολιάσετε για το 
LipoSolution; Γιατί το προτείνουµε στους φίλους και στις φίλες που παρακολουθούν 
την εκποµπή; 
- Γιατρός: …Είναι µια µέθοδος ανώδυνη, που εµφανίζει γρήγορα αποτελέσµατα, 
άµεσα…και ασφαλής… 
- Παρουσιάστρια: Άλλωστε, πως να µην αισθανόµαστε ασφαλείς όταν ξέρουµε ότι 
όλες αυτές οι εφαρµογές γίνονται από σας κύριε Καλαϊτζάκη;…Κυρία Χάνη, θέλω να 
επαναλάβουµε την προσφορά µας στους φίλους και στις φίλες γιατί όλα αυτά που λέµε, 
πρέπει να τα δοκιµάσουν. 
- Κυρία Χάνη: Ασφαλώς. Λοιπόν, στο 801-11-11-900, µπορεί οποιοσδήποτε µας 
τηλεφωνήσει, να το δοκιµάσει εντελώς δωρεάν σε όλο του το σώµα. 
- Παρουσιάστρια: Και γιατί να το δοκιµάσει κυρία Χάνη; 
- Κυρία Χάνη: Για να απαλλαγεί από την κυτταρίτιδα, να έχει ένα πανέµορφο κορµί και 
να βγει όµορφος, υγιής, ζωντανός, µε θετική διάθεση στην παραλία. 
- Παρουσιάστρια: Πολύ ωραία. Θέλω ιδιαίτερα να σας ευχαριστήσω για τη 
συµµετοχή σας σε αυτή την εκποµπή. Κυρίες και κύριοι, ήρθε επιτέλους ο χρόνος να 
αποκτήσουµε όλοι και όλες το όµορφο, καλλίγραµµο σώµα που πάντα 
ονειρευόµασταν. Αυτό το καλοκαίρι θα έχουµε το σώµα που θέλαµε χάρη στα DNA 
City Beauty Farm, που µας χαρίζουν µε τη µέθοδο LipoSolution, το όµορφο σώµα 
που ονειρευόµασταν, το απαλλαγµένο από την κυτταρίτιδα, την όψη φλοιού 
πορτοκαλιού και το τοπικό πάχος που βέβαια δεν αρέσει σε κανέναν και καµία από 
µας. DNA City Beauty Farm για να εφαρµόσετε εντελώς δωρεάν τη µέθοδο 
LipoSolution. Φτάνει να τηλεφωνήσετε στα νούµερα που βλέπετε στις οθόνες 
σας…. 
Σε αυτό το σηµείο ολοκληρώνεται η παρουσίαση της µεθόδου LipoSolution και η 
κυρία Μαρκετάκη ζητά από τους τηλεθεατές να µείνουν στους δέκτες τους «γιατί το 
αφιέρωµα στην οµορφιά συνεχίζεται». Παρενθετικά αναφέρεται ότι καθ’ όλη τη 
διάρκεια της συνοµιλίας της παρουσιάστριας µε τους εκπροσώπους του κέντρου 
αισθητικής, εµφανίζεται σταθερά στο κάτω µέρος της οθόνης το τηλέφωνο 
επικοινωνίας 801-11-11-900 µε τα DNA City Beauty Farm για τη µέθοδο 
LipoSolution.  Στo δεύτερο και τελευταίο µέρος της εκποµπής, καλεσµένος στο 
studio της εκποµπής είναι ο δρ. Ζήσης Μπουκουβάλας, πλαστικός χειρουργός, 
διευθυντής της κλινικής πλαστικής χειρουργικής του νοσοκοµείου «ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΝΤΥΝΑΝ» και διευθυντής του κέντρου πλαστικής χειρουργικής και laser 
«ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ». Ο γιατρός µιλά για θέµατα λιποαναρρόφησης και πλαστικών 
επεµβάσεων στο στήθος, κάνοντας ειδική µνεία στη µέθοδο λιποαναρρόφησης Vibro-
Lipo. Παράλληλα µε τις πληροφορίες που δίνει, προβάλλονται επί της οθόνης, 
φωτογραφίες από περιπτώσεις πελατών του –testimonials που αντιδιαστέλλουν το 
πριν και το µετά από την πλαστική επέµβαση. 
 
Πρόκειται αναµφισβητήτως περί συγκεκαλυµµένης διαφηµίσεως του κέντρου 
αισθητικής µε τον διακριτικό τίτλο DNA City Beauty Farm στο οποίο ενεργούνται 
λιποαναρροφήσεις µε την µέθοδο liposolution.  Χαρακτηριστικό είναι ότι καθ΄ όλη τη 
διάρκεια της εκποµπής προβαλλόταν ο αριθµός τηλεφώνου του κέντρου αισθητικής 
801-11-11-900 µε προτροπή των ενδιαφεροµένων να επικοινωνήσουν µε αυτό. 
Πρέπει να σηµειωθεί ότι για παρόµοια εκτροπή έχει επιβληθεί στον τηλεοπτικό 
σταθµό η διοικητική κύρωση της συστάσεως και του προστίµου.  Για την εν λόγω 
εκτροπή ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση 
του προστίµου.   
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Ενόψει των εκτεθέντων πραγµατικών περιστατικών και λαµβανοµένης υπόψη της 
βαρύτητος της παραβάσεως, του από 0,7-1% % µεριδίου τηλεθέασης που 
συγκέντρωσε το πρόγραµµα, στο πλαίσιο του οποίου τελέστηκε η παράβαση, της εξ 
86.763,05 ευρώ  αξίας του µεριδίου αγοράς των τηλεοπτικών υπηρεσιών κατά το 
χρονικό διάστηµα από 1.1.2003-30.4.2003 που έχει αποκτήσει ο ως άνω σταθµός, του 
εκ 2.864.925,20 ευρώ  ύψους της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν 
λόγω σταθµό, και του γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθµό µε τις 
αποφάσεις  115/3.12.2002, 169/4.2.2003, 295/10.6.2003, 79/30.3.2004, 80/30.3.2004, 
81/30.3.2004, 244/27.7.2004, 338/9.11.2004, 346/16.11.2004, 7/4.1.2005, 
34/8.2.2005, 69/1.3.2005, 74/1.3.2005, 115/5.4.2005, 142/19.4.2005, 163/26.4.2005, 
185/17.5.2005, 186/17.5.2005, 193/31.5.2005, 194/31.5.2005, 236/28.6.2005, 
237/28.6.2005, 290/26.7.2005, 292/26.7.2005, 298/26.7.2005, 305/23.8.2005, 
321/30.8.2005, 322/30.8.2005, 356/20.9.2005, 412/18.10.2005, 444/8.11.2005, 
38/24.1.2006, 193/11.4.2006, 204/18.4.2006, 244/16.5.2006, 287/6.6.2006, 
307/20.6.2006, 455/3.10.2006 διάφορες κυρώσεις ενδείκνυται όπως το εν λόγω 
πρόστιµο καθορισθεί στο ποσό των 30.000 ευρώ.   

Για τους λόγους αυτούς 
το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
Επιβάλλει στην εταιρεία ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. 
(EXCOM A.E.) ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού EXTRA CHANNEL-3 τη 
διοικητική κύρωση του προστίµου των 30.000  ευρώ. 
 
Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 

1. Της εταιρείας  ΕΧCOM A.E  που εδρεύει στο Περιστέρι Αττικής, στην οδό 
Τσαλαβούτα 9,  µε ΑΦΜ 094316866, ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ. 

2. Του Σνούντα Ναµπίλ του Σάµι, κατοίκου Περιστερίου Αττικής, στην οδό 
Τσαλαβούτα 9, µε ΑΦΜ 105677744, ∆.Ο.Υ. ΙΘ΄ Αθηνών, νοµίµου 
εκπροσώπου της εταιρείας. 

 
 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την   3η  Οκτωβρίου  2006. 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

 

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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